

我市下半年中小学教师资格考试面试报名将开始

报名时间:12月11日至14日

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市教育局获悉,我市2018年下半年中小学教师资格考试面试报名将于12月11日开始,符合条件的考生须在12月14日前进行网上报名。

据悉,面试采取结构化面试、情景模拟等方式,通过备课(或活动设计)、试讲(或演示)、答辩(或陈述)等环节进行。面试主要考核申请人职业道德、心理素质、仪表仪态、言语表达、思维品质等教学基本素养和教学设计、教学实施、教学评价等教学

基本技能。

报名参加面试的考生应当具备户籍或人事关系在周口的社会考生,周口市内普通高等学校在校三年级及以上学生;已参加全国中小学教师资格考试笔试、相应各科成绩合格并在两年有效期内(含笔试成绩

有效期限在2018年12月31日的考生)等条件。

网上报名时间为12月11日至14日,考生应在规定时间内登录教育部考试中心中小学教师资格考试网站(<http://ntce.neea.edu.cn>)进行网上报名。



商水县积极开展国家宪法日宣传活动

12月4日是第五个国家宪法日,也是我国第一个“宪法宣传周”。当天,商水县依法治县工作领导小组办公室组织40多个普法依法治理成员单位在县城繁华路段开展“12·4”国家宪法日集中宣传活动。此次活动以“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”为主题,通过发放普法手册等方式,向广大群众大力宣传相关宪法知识。图为活动现场。

记者 付永奇 摄

迎接国际志愿者日

中国奥运志愿者讲述服务故事

新华社北京12月4日电 (记者 姬烨 汪涌)4日上午,北京冬奥组委迎来了2008年北京奥运会以来的奥运会中国志愿者代表,与组委会筹办人员、东京奥运会志愿者中国申请人、高校志愿者代表共200余人,共同分享奥运会志愿服务故事,迎接第33个国际志愿者日(12月5日)的到来。

北京冬奥组委会议楼前高挂“欢迎往届奥运会中国志愿者代表回家”的横幅,表达了组委会对志愿者的敬意。

“十年情·一生缘·我的奥运梦”主题故事会开始后,来自北京2008、伦敦2012、索契2014、里约2016、平昌2018的中国赛会志愿者代表,以及东京2020志愿者申请人、北京2022前期志愿者代表倾情讲述了志愿服务故事。

北京2008赛会志愿者李红涛讲述了他和“飞人”博尔特的故事,他说,奥运会志愿服务的经历让他真切感受到志愿服务的价值与魅力所在,让他心中萌发出“做一辈子志愿者”的真诚愿望。

伦敦2012赛会志愿者徐立哲生动讲述了奥运志愿服务激励一代人成长的动人故事。现在,他是北京2022冬奥会场馆“冰丝带”的项目经理,在办赛一线的岗位上,延续着他的“冬奥梦”。

北京冬奥组委人力资源部部长闫成认为,这次故事会采取“志愿者讲、志愿者听”的方式,通过“小故事、大道理”展现中国志愿者的追求,让新生代的志愿者去感受前人的经历。希望通过这样的方式,引导更多的人参与冬奥会志愿者工作。

悉尼奥运会、雅典奥运会女子跆拳道冠军陈中参加了这场故事会。她表示,奥运会志愿者很崇高,他们的服务是赠人玫瑰,手有余香。

据了解,北京冬奥会和冬残奥会赛会志愿者项目将在赛前两年正式启动,届时,将面向全球公开招募志愿者。目前,冬奥组委已经制定志愿者招募战略、志愿者行动计划,并启动了前期志愿者和专业志愿者培养工作,测试赛志愿者工作也列入重要议事日程中。

世界知识产权组织:

中国知识产权申请量世界领先

新华社日内瓦12月3日电 (记者 刘曲)世界知识产权组织3日发表年度报告称,2017年中国国内专利、商标、工业品外观设计等各类知识产权的申请量都位列全球第一,有力推动了全球知识产权申请的增长。

这份名为《世界知识产权指标》的报告显示,2017年全球知识产权申请量再创新高。其中,专利申请量达到317万件,实现连续8年增长;全球商标申请活动总量为1239万类,工业品外观设计的申请总量达到124万。

具体而言,在已支付申请费的专利申请数量上,2017年中国国家知识产权局受理的申请数量达到创纪录的138万件,远高于排名其后的美国(61万件)、日本(32万件)、韩国(20.4万件)以及欧洲专利局(17万件)。这前五位的专利

申请总量占全球总量的84.5%。

2017年中国国家知识产权局受理的商标申请活动数量最多,约为570万类,其次是美国和日本。工业品外观设计方面,中国国家知识产权局受理的申请占全球申请总量的50.6%,远超排名其后的欧盟、韩国、土耳其和美国。

此外,报告首次推出的创意经济统计数据显示,2017年11个国家在贸易、教育与科学、技术与医疗这三个领域的出版业收入达到2480亿美元。中国报告的净收入最高,达到2024亿美元。

世界知识产权组织总干事弗朗西斯·高锐表示,“在短短几十年中,中国从无到有建立了知识产权制度,鼓励本土创新,并加入了全球知识产权引领者的行列,如今正在推动全球知识产权申请的增长。”



坚强的保障——改革开放40年变迁

浙江宁波市北仑区纪委干部在一家大型超市查看发票记录,核查是否有公务消费等情况(2018年1月17日摄)。

治国之政,守正创新,则行稳致远。

坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,是社会主义政治发展的必然要求。

不断加强党的领导,有序推进民主建设,大力弘扬法治精神,40年来,中国特色社会主义政治建设在改革开放的洪流中与时俱进,为改革开放事业提供着坚强的政治保障。

新华社记者 黄宗治 摄